



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ΄ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Β΄



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Ίσων Ευκαιριών μεταξύ Ανδρών και Γυναικών για την Δευτέρα, 31 Οκτωβρίου 2022, στις 10.00 π.μ., έχει ως ακολούθως:

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα:			
10.00 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.	
	2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.	
Β. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):			
10.15 π.μ.	1.	Τα δικαιώματα των θυμάτων. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Ειρήνης Χαραλαμπίδου, Γιώργου Κουκουμά και Μαρίας Νικολάου) (28.6.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.091-2021) Συνέχιση της συζήτησης. (Η συζήτηση θα επικεντρωθεί στο δικαίωμα διεκδίκησης αποζημιώσεων εκ μέρους των θυμάτων και των μελών της οικογενείας τους.)	
11.00 π.μ.	2.	Η πορεία εφαρμογής της Σύμβασης της Κωνσταντινούπολης. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Ειρήνης Χαραλαμπίδου, Γιώργου Κουκουμά, Άριστου Δαμιανού, Ρίτας Θεοδώρου Σούπερμαν και Αλεξάνδρας Ατταλίδου) (21.1.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.049-2022) Συνέχιση της συζήτησης	
Γ. Τοποθέτηση και Λήψη Τελικής Απόφασης			
	-	Ο περί της Σεξουαλικής Διαπαιδαγώγησης και της Διαδικασίας Διακοπής Ανεπιθύμητης Κύησης Νόμος του 2019. (Πρόταση νόμου του κ. Χαράλαμπου Θεοπέμπτου, βουλευτή του Κινήματος Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών). (Αρ. Φακ. 23.02.060.092-2019). Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής της πρότασης νόμου στην Ολομέλεια του Σώματος	

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:

- Για το **B1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, της Αστυνομίας Κύπρου, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου και επηρεαζόμενα πρόσωπα.

[Σύνολο ατόμων 25: 5 προσκεκλημένοι, 9 βουλευτές, 2 γραμματείς, 9 συνεργάτες βουλευτών]

Για το **B2 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, η Επίτροπος Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, η Επίτροπος Νομοθεσίας, η Επίτροπος Ισότητας των Φύλων, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Συνδέσμου για την Πρόληψη και Αντιμετώπιση της Βίας στην Οικογένεια (ΣΠΑΒΟ), της Συμβουλευτικής Επιτροπής για την Πρόληψη και Καταπολέμηση της Βίας στην Οικογένεια (ΣΕΠΚΒΟ), του Μεσογειακού Ινστιτούτου Μελετών Κοινωνικού Φύλου, του Δικτύου Ενάντια στη Βία κατά των Γυναικών, της Γυναικείας Οργάνωσης Δημοκρατικού Συναγερμού (ΓΟΔΗΣΥ), της Παγκύπριας Ομοσπονδίας Γυναικείων Οργανώσεων (ΠΟΓΟ), της Γυναικείας Οργάνωσης Δημοκρατικού Κόμματος (ΓΟΔΗΚ), της Σοσιαλιστικής Γυναικείας Κίνησης και της Γυναικείας Κίνησης Οικολόγων (ΓΥΚΟ).

[Σύνολο ατόμων 25: 15 προσκεκλημένοι, 9 βουλευτές, 2 γραμματείς, 9 συνεργάτες βουλευτών]

2. **Κάθε υπουργείο / ανεξάρτητη υπηρεσία / φορέας / οργάνωση / σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**

26 Οκτωβρίου 2022

ΝΠ/Β.Μιχ.